

## SEJLKLUBBEN LIMFJORDEN

### Referat af bestyrelsesmøde nr 10

Dato: 13. september 2022 kl 19.00

Næste møde: 11. oktober 2022 kl 19.00

**Dagsorden:** 1: godkendelse af referat  
2: indkommen post  
3: ANF/Havne  
4: løbende og nye sager ( bordet rundt )  
5: eventuelt

**Til stede:**

|                  |     |       |
|------------------|-----|-------|
| Jan Stage        | JS  |       |
| Marianne Leere   | ML  |       |
| Linda Mortensen  | LM  |       |
| Thomas Jørgensen | TJ  |       |
| Dorte Carøe      | DCA | afbud |
| Knud Suhr        | KS  | afbud |
| Mogens Kronborg  | MKL |       |

Ad 1: Referatet godkendt. Fremover bliver det offentliggjort en uge efter fremsendelse

Ad 2: Kassen var tom – Postmand Per strejker

Ad 3: ANF: Forberedelser til havnesyn igangsættes snart  
Ønskeliste over forbedringer til havnen laves til næste bestyrelsesmøde

VBH: Kampesten til at afspærre pladsen foran masteskuret skal bestilles

SKH: Vuggestuen blev indviet med maner. Godt arrangement.  
Der skal udnævnes en assistent til Linda, som får ansvaret for at formidle fejl og mangler i Vuggestuen

Ad 4: Knud – kasserer: Intet

Mogens – fartøjsinspektør: Der kommer ønsker ind for stabelstativer

Linda – husinspektør: Projektor og udstyr er kommet.  
Aftale med Vuggestuens udvalg omkring brug/udlån af Sejlerstuen Vuggestuen

Marianne – aktivitetsleder: Vellykket grill fest afholdt med 40 deltagere  
Afriggerfest planlægning igangsat  
Vinter aktiviteter drøftet

Thomas – sejladsleder: Kampen om den gyldne klump i singlehand blev vundet af Preben, Tillykke.  
Snapsecup planlægning sættes igang nu!

Jan S – formand: Intet

Dorte – sekretær: Intet

Ad 5: Intet

Næste møder:

|                   |             |         |
|-------------------|-------------|---------|
| Bestyrelsesmøde   | 11. oktober | kl 1900 |
| Generalforsamling | 13. oktober | kl 1900 |
| Bestyrelsesmøde   | 8. november | kl 1900 |

Referent/TKJ